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@rivm nil;IEEEEEE @rivm.nl;
@rivm.nl]

From:

Sent: Tue 11/24/2020 3:12:52 PM

Subject: RE: Voorbereiding AO - informatie over besmettingen onderwijs

Received: Tue 11/24/2020 3:12:53 PM

Vragen OCW 20201124 .docx

Beste

Hierbij alvast mijn antwoorden om straks te bespreken.

Groeten,

From:

Sent: dinsdag 24 november 2020 15:41

@rivm.ni>; [IEEESIN JERE @rivm.ni>;

@rivm.nl>

Subject: RE: Voorbereiding AO - informatie over besmettingen onderwijs

Prima, ik ga ermee aan de slag zodat we ze straks kunnen bespreken.

Groeten,

Sent: dinsdag 24 november 2020 15:29

@rivm.nl>; rivm.nl>; rivm.nl>;

@rivm.nl>

Subject: FW: Voorbereiding AO - informatie over besmettingen onderwijs

Besten,

Is het mogelijk onderstaande vragen te beantwoorden? We kunnen deze dan ook in ons overleg straks bespreken.

Groet,

Sent: dinsdag 24 november 2020 15:18

G rivm.n>; [EXE < rivm.nl>

Subject: RE: Voorbereiding AO - informatie over besmettingen onderwijs

Hebben jullie inmiddels al iets gehoord van de afdeling EPI?

Ik werd net gebeld door de woordvoerder van minister Slob. Ze gaven aan onderstaande vragen morgen te

verwachten. Ze willen hier graag al een antwoord op hebben klaarliggen. Ik wilde even afwachten tot ik een

antwoord van jullie had, om te kijken of ik zelf de vragen al kon beantwoorden. Maar omdat het anders kort dag

gaat worden, stuur ik de vragen alvast naar jullie door. Zouden jullie naar deze vragen kunnen kijken en een

voorzet kunnen doen voor de beantwoording van deze vragen? Alvast bedankt.

* Hoeveel procent van de besmettingen vindt op school plaats? En kunnen we dit afzetten tegen andere locaties zoals thuis,

in de supermarkt, etc? (doordat horeca gesloten is, verschuiven dit soort cijfers natuurlijk wel wat, maar denk dat het wel
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een beeld geeft. Vrijdag had je hierover vertrouwelijke cijfers van het rivm, maar als we hier betrouwbare cijfers van hebben,

kunnen ze aardig zijn om te gebruiken)
+ Uit de factsheet van vorige week bleek dat 4,6 procent van alle mensen die positief zijn getest, onderwijspersoneel is en

dat dit percentage daalt. Zet dit door?

* En hoeveel procent van al het onderwijspersoneel is afgelopen weken positief getest? Is dit af te zetten tegen een landelijk

percentage besmette/positief geteste mensen (vorige week was dat 0,2%)? Kortom, zouden we uiteindelijk kunnen zeggen

dat het aantal mensen dat in het onderwijs werkt en positief getest is relatief laag (of juist hoog) is in vergelijking met het

landelijke besmettingspercentage?

Groeten |adl

Dubbel
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